Информация                                                                                                                               о выбросах загрязняющих веществ, оказывающих негативное влияние на окружающую среду  и мероприятиях по их сокращению на следующий год.

Основным видом деятельности предприятия АО «Компания ЮГ», в результате которой образуются выбросы, является производство электроэнергии на территории 7 районов: Ханты-Мансийский, Нижневартовский, Октябрьский, Кондинский, Сургутский, Белоярский и Березовский.  Выработка электроэнергии производится с помощью дизельных генераторных установок (ДГУ) различной степени мощности.

Экологическая деятельность АО «Компания ЮГ» в области охраны атмосферного воздуха от загрязнения,  представляет  собой совокупность мероприятий, направленных на обеспечение экологической безопасности деятельности предприятия, соблюдение установленных нормативов допустимого воздействия на окружающую среду (ОС) в зоне влияния хозяйственной деятельности. Организация осуществляет постоянный производственный экологический контроль,  целью которого является снижение негативного воздействия на ОС за счет повышения надежности, безопасности и безаварийности работ технического оборудования, а также разработка и своевременное выполнение природоохранных мероприятий.
       При эксплуатации дизельных генераторных  установок,  в результате сжигания дизельного топлива  образуются продукты горения, поступающие в атмосферу с уходящими дымовыми газами. В результате чего, в атмосферу выделяется 10 ингредиентов:  твердых веществ (сажа, бензапирен) – 2, газообразных и жидких (Азота диоксид, Азота оксид, Сера диоксид, Сероводород, Углерод оксид, Формальдегид, Керосин)– 7 и 1 группа веществ обладающих эффектом суммации.  Источниками выбросов являются дымовые трубы.

      Сведения об охране атмосферного воздуха (Форма 2-ТП (воздух),  представлены на основании полученного Разрешения №171/12 на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарными источниками загрязнения.
Ежегодно, на основании План-графика производственного (лабораторного) контроля за соблюдением нормативов предельно допустимых выбросов (ПДВ), проводится выезд специализированной организации, для  проведения измерений и анализов по определению концентрации загрязняющих веществ в промышленных выбросах дизельных электростанций  АО «Компания ЮГ». Проведенный в 2016г. фактический анализ состава и характеристик выбросов загрязняющих веществ   показал, что превышения разрешенного суммарного выброса веществ в атмосферу нет, залповые выбросы в атмосферу при работе предприятия практически исключаются.
Исп. Инженер-эколог  Попова Т.А.
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PASPEIIEHUE Ne 171/12 .
Ha BBIOPOC BpeIHBIX (3arps3HAIOMINX) BeIEeCTB B aTMOC(hepHbIi BO3TyX

Ha ocHoBaHMHM NpHKa3a Vupaenenus @enepannpHoii ciryxObl IO HAI30pY B cepe MpUpOAONIOIL30BAHHS

(Pocnpuponnanzopa) mo XMAO-IOrpe oT 25.06.2012r. Ne 501

(Ha¥MeHOBaHHKE TEPPUTOPHANEHOTO opraHa Pocnipupoauanzopa)
0AO "IOropckas renepupylomas komnanus''
ropumueckuii anpec: 628011, PO, XMAO-IOrpa, r. XanTsl-Mancuiick, yi1.CocHoBsl# 60p, 1. 21
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(m71s IOpHAMYECKOTO UL — [OJIHOE HANMEHOBAHHE, OpraHHU3alMOHHO-NIPaBoBas (opMa, MECTO HaXOXKICHHS,
roCyIapCTBEHHbIH PErHCTPALOHHBIM HOMED 3alHCH O CO3JaHHH FOPUIMIECKOrO JIKL,
HaeHTHOVMKAMOHHEIM HOMEP HAJIOTONIaTE bIIMKA;
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OCYILECTBIIATH BEIOPOCH! BPEHBIX (3arpsA3HSIOIIMX) BEIIECTB B aTMOC(EPHBIA BO3AYX.

IlepedeHs M KOJNHMYECTBO BPEIHBIX (3arps3HAIOMMX) BELIECTB, PaspellEHHBIX K BHIOPOCY B aTMochepHBIi

BO3LYX CTAIMOHAPHBIMH HMCTOYHHKAMH, DPACIONIOXKEHHBIMH Ha___NPOMBINLIEHHBIX MIomagkax XaHThbl-

Mancuiickoro, Begospckoro, Oxradpbckoro, Komamuckoro, bepe3oBckoro, HmxHEBapTOKCKOro u

/) Cypryrckoro paioHoB. :

_ ,& YCIOBHS JEMCTBHS paspellieHHs Ha BBIOPOCH BPEIHBIX (3arpA3HAIOLIMX) BEIIECTB B aTmocqlepHr,m BO3IYX,
— - ~ nopmaTHBEI BEIGPOCOB BpeHBIX (3arpsA3HSIOIIMX) BEIIECTB B aTMOC(EPHBIH BO3AYX 110 KOHKPETHOH

IUIOIIAKE M BELIECTBAM yKa3aHbl B mpmioxkeHusax Ne 1,23 (a6  nmcTax) K HAcTOALIEMY PaspeLIeHHIO,

ABJIAIOIINXCA €r0 HEOTHEMJIEMOM YaCThIO.
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